

U osnovnim školama Varaždinske županije otkrivena spomen obilježje učenicima stradalim u Domovinskom ratu – Stričak: Zbog njih danas možemo graditi bolju i napredniju Hrvatsku

23.9.2024.



U znak zahvalnosti i trajnog sjećanja danas su u 30 matičnih osnovnih škola i jednoj područnoj školi kojima je osnivač Varaždinska županija postavljena spomen obilježja za 104 poginula i nestala hrvatska branitelja koji su bili učenici tih škola. Središnje obilježavanje održano je u Osnovnoj školi Gornji Kneginec gdje su prisustvovali i članovi obitelji sedmero poginulih i nestalih hrvatskih branitelja – učenika te škole. Jedan od članova obitelji je i Dalibor Đurđek koji još uvijek traga za svojim ocem Ivanom Đurđekom.

- Za mene i mog brata ovo je dan pun emocija. Ime mog oca nalazi se među ovom sedmoricom poginulih i nestalih hrvatskih branitelja. Nažalost, mi kao obitelj još uvijek od 1991. godine ne znamo za sudbinu svog oca koji se vodi kao nestali. Ovo spomen obilježje nije samo za naše obitelji, već za našu djecu, za učenike ove škole i generacije učenika koje tek dolaze i koje će nastaviti širiti istinu o Domovinskom

ratu i na tim vrijednostima izrasti u poštene i dobre ljude na ponos svih nas – rekao je Dalibor Đurđek.

Posebno emotivan bio je Miljenko Rožmarić koji se okupljenima obratio ne samo kao ravnatelj škole, već i kao svjedok tog vremena, ali i učitelj tim braniteljima

- Naša najvažnija uloga je da prenesemo naša sjećanja, znanja, emocije na našu budućnost, na naše učenike kako bi shvatili hrabrost hrvatskog naroda koji se tih 90-ih godina upustio u borbu koja je sličila borbi Davida i Golijata. Naši učenici i svi mi možemo biti ponosni na povijest ovog kraja, na naših sedam heroja koji su dali živote za sve nas – rekao je ravnatelj Rožmarić.

U ime potpredsjednika Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda, okupljene je pozdravio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Povodom Dana Varaždinske županije, na inicijativu pročelnika Miroslava Huđeka, a u suradnji s braniteljskim udrugama, našim županijskim centrima izvornosti iz likovne kulture, hrvatskog jezika i nacionalne povijesti, pripremljen je projekt odavanja počasti poginulim braniteljima, onima koji su pohađali ovu školu, onima koji su sjedili u ovim klupama, a sve kako bi današnji učenici, oni koji danas polaze te škole, lakše učili o modernoj hrvatskoj povijesti. Kako bi lakše učili o Domovinskom ratu, što je on predstavljao i što on znači. Upravo zbog žrtve koju su podnijeli branitelji, sedam polaznika Osnovne škole Kneginec koji su poginuli tijekom Domovinskog rata, od čega se još jedan vodi nestalim, mi danas možemo baštiniti slobodu, demokraciju i graditi bolju i napredniju Republiku Hrvatsku – rekao je župan Stričak.

U ime ministra znanosti i obrazovanja Radova Fuchsa, okupljenima se obratila ravnateljica Uprave za odgoj i obrazovanje mr. sc. Vesna Šerepac koja je naglasila kako Ministarstvo ne samo da podržava ovaj projekt, nego će i u budućem periodu itekako raditi na promicanju vrijednosti o Domovinskom ratu.

- Iznimno je važno prenositi istinu o Domovinskom ratu i njegove vrijednosti na mlađe naraštaje kako bi znali na koji se način ljubi domovina i poštuje ono

najvrjednije i kako bi bili svjesni kolika je vrijednost i ljubav dana za slobodu – rekla je Šerepac.

Pročelnik za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek naglasio je kako će spomen obilježja biti postavljena u knjižnicama koje su srce i duša svake škole.

- U knjižnicama se nalaze vrijedna književna djela, sve ono što su dobri ljudi pisali kroz povijest, a naši poginuli i nestali branitelji su ono najvrjednije i spomen na njih trebamo čuvati, jer i oni su ispisali povijest naše zemlje – rekao je pročelnik Huđek.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kneginec Gornji Marko Brezovec, istaknuo je kako mu je iznimna čast što je sudjelovao na jednom ovakvom događanju.

- S područja Gornjeg Kneginca bila su 44 dragovoljaca koja su također imala ulogu i naše skladište oružja ovdje na Banjščini. Danas je dan kada se prisjećamo tih ljudi i naš je zadatak da to prenosimo na mlađe generacije, da današnja djeca znaju na čemu počiva temelj današnje države Hrvatske - rekao je

Osim prigodnih govora svečanost je bila i prigoda da voditelj Centra izvrsnosti za nacionalnu povijest Nikola Slunjski okupljene upozna kako je to izgledalo tih ranih 90-tih u Hrvatskoj, a kroz prigodni program svoj doprinos svečanosti dali su i učenici Osnovne škole Gornji Kneginec.

































